



В музей за знаниями!

Группы №5 и №6

Музей истории и краеведения ПАО "Русполимет" - сказочный "Теремок" в центре любимого города. Это место, в котором бережно хранят историю, события, память людей, в котором оживают воспоминания, лица, тайны и тени прошлого.



Сегодня музей - это не только символ г.о.г. Кулебаки, историческая гордость и самая красивая достопримечательность города. Это одно из известных и посещаемых мест в нашем округе, в том числе и нами - дошколятами.



Юные кулебачане, воспитанники групп №5 и №6 МБДОУ детский сад №29 «Светлячок» посетили Музей истории и краеведения ПАО «Русполимет».

В музее дети познакомились с историей поселения Кулебаки и металлургического завода.



Экскурсовод П.В.Фролова познакомила детей с панорамой Кулебакского горного завода, первым на заводе паровозом «кукушка», с уникальными фотографиями и документами, экспонатами времен Великой Отечественной войны.

Кроме того, детям была рассказана информация на тему "Люди огненной профессии". Ведь профессия металлург является общей для наших заводов - одних из самых старейших в стране и специализирующихся на металлургическом производстве.



Море эмоций и восторга у детей было в краеведческом зале и уголке быта.





Экскурсия детям понравилась, потому что она была интересной и познавательной.